



Еженков Александр Александрович

Активно шукаю роботу

Інженер по охороне труда, 10000 грн

Віддалена робота

Бажане місто роботи : Дніпро

Дата народження: Немає даних

Стать: Чоловік

Сімейний стан: Не вказано

Діти: Не вказано

Контактна інформація

[Зареєструйтеся](#) або увійдіть щоб відкрити контакти пошукача

Досвід роботи

Інженер по охороне труда

Строительная компания 04.2020 - по настоящее время

Інженер по охороне труда, главный инженер.

ЧПТФ "Криолит-Днепр" ТМ "КЛИМ" 01.2009 - 09.2019

(Проведение контроля состояния охраны труда на предприятии.

Проведение вводного инструктажа по охране труда с поступающими на работу.

- Участие в комиссии по расследованию несчастных случаев на производстве.

Участие в комиссии по проверке знаний по охране труда .

- Разработке инструкций по охране труда

Контроль выполнения предписаний органов главного управления «Гоструда».

Проведение обучения по вопросам охраны труда работников предприятия.

Контроль обеспечения работников спецодеждой, спецобувью и СИЗ.

Участие в проведении периодических медицинских осмотрах.

Организация работы охраны труда в подразделениях предприятия.

Выдача и контроль за выполнением предписаний на устранение нарушений по охране труда.

Контроль за выполнением требований правил охраны труда подрядными организациями на предприятии.

Главный инженер:

Руководство технической подготовкой производства;

Планирование и распределение заданий на работы.

Контроль и роль выполнения заданий и оценка выполнения работ работниками;

Обеспечение технической эксплуатации, ремонта и модернизацию технологического и энергетического оборудования;

Руководил разработкой планов-графиков осмотров, испытаний и профилактических ремонтов оборудования и энергосетей в соответствии с положениями системы планово-предупредительного ремонта;

Руководил составлением заявок и расчётов к ним на приобретение оборудования, материалов, запасных частей для эксплуатации и ремонта оборудования.

Проектирование, и ввод в эксплуатацию котельной на альтернативном виде топлива.

Внедрение сертификации системы менеджмента качества ISO 9001(ХАССП)

Обучение по сертификации системы менеджмента в области безопасности пищевой промышленности ISO 22000 (FSSC))

Главный инженер на производстве

ЗАО «Завод электро-газового оборудования» (завод газовой аппаратуры). 12.2002 - 08.2008
(ЗАО «Завод электро-газового оборудования» (Машиностроение)

(завод газовой аппаратуры).

• литьё под давлением; механическая обработка; литьё пластмасс;
гальванопокрытие; холодная штамповка; эмалирование;

инструментальное производство (изготовление штампов, литейных форм, прессформ)

• Организация, руководство, и управление эксплуатационными, электромеханическими, ремонтно-восстановительными и

другими техническими структурными подразделениями, в порядке

текущей эксплуатации, необходимых видах ремонта

оборудования, транспортных средств, ГПМ.

- Организация, руководство и управление административно-хозяйственными, а также другими не техническими структурными

подразделениями, в т.ч. содержание, ремонт, и реконструкция зданий и

сооружений, прилегающей территории; подбор и комплектация

техникой, оборудованием, материалами, инструментами; подбор

персонала.

- Осуществление необходимого взаимодействия с государственными структурами.)

Заместитель директора по производству, начальник цеха, старший мастер, мастер

Завод газовой аппаратуры. 07.1984 - 09.2000

Освіта

Школа

середня

<https://novarobota.ua/index.php/ua/resume/inzhener-po-okhrane-truda-241698>